

ATA NÚMERO 181/XIII/4.^a SL

Aos 16 dias do mês de janeiro de 2019, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 01 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

Audições conjuntas no âmbito da discussão na especialidade do Projeto de Lei n.º 707/XIII/3^a (BE) - "Restaura a Casa do Douro como Associação Pública", do Projeto de Lei n.º 840/XIII/3^a (PCP) - "Aprova os Estatutos da Casa do Douro", do Projeto de Lei n.º 841/XIII/3^a (PS) - "Restaura a Casa do Douro enquanto Associação Pública e aprova os seus Estatutos" e do Projeto de Resolução n.º 1519/XIII/3^a (PSD) - "Agir para uma Região Demarcada do Douro com futuro":- Comissão Administrativa do Património da Casa do Douro- CAP - Confederação dos Agricultores de Portugal- CNA - Confederação Nacional da Agricultura- AEVP - Associação das Empresas de Vinho do Porto- Comunidade Intermunicipal do Douro- Casa do Douro / Federação Renovação do Douro- CONFAGRI - Confederação Nacional das Cooperativas Agrícolas e do Crédito Agrícola de Portugal, CCRL- Junta de Freguesia de Ervedosa do Douro- Junta de Freguesia de Favaíós- União das Freguesias de São João da Pesqueira e Várzea de Trevões

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Joaquim Barreto que cumprimentou todos os presentes.

As Associações e Entidades convidadas tinham a seguinte composição:

Comissão Administrativa do Património da Casa do Douro

Dr. Agostinho Santa (Presidente)

Eng.º António Graça (Vogal)

Eng.º Mário Sousa (Vogal)

CAP - Confederação dos Agricultores de Portugal

Mário Joaquim de Abreu e Lima (Vice-Presidente da CAP)

Eng.º Cristiano Van Zeller (membro da CAP)

Eng.ª Cláudia Almeida (membro da CAP)

CNA - Confederação Nacional da Agricultura

Professor João Dinis (membro da Direção da CNA)

AEVP - Associação das Empresas de Vinho do Porto e do Douro

Eng.º António Saraiva (Presidente da AEVP)

Dr. José Teles (Vogal da Direção da AEVP)

Dra. Isabel Marrana (Diretora Executiva da AEVP)

Comunidade Intermunicipal do Douro

Dr. Domingos Carvas (Vice-Presidente do Conselho Intermunicipal e Presidente da CM de Sabrosa)
Dr. José Manuel Gonçalves (Vogal do Conselho Intermunicipal e Presidente da CM de Peso da Régua)
Dr. Mário Artur Lopes (Vogal do Conselho Intermunicipal e Presidente da CM de Murça)
Eng.º João Rodrigues (Secretário Executivo Intermunicipal)

Casa do Douro / Federação Renovação do Douro

António Lencastre de Meneses e Cruz (Presidente da Direção da Casa do Douro / Federação Renovação Do Douro)
Miguel Ângelo Anaya Botelho (Vogal da Direção da Casa do Douro / Federação Renovação do Douro)
Leandro Macedo (Vogal da Direção da Casa do Douro / Federação Renovação do Douro)

CONFAGRI - Confederação Nacional das Cooperativas Agrícolas e do Crédito Agrícola de Portugal, CCRL

Comendador Manuel dos Santos Gomes (Presidente)
Dr. Jorge Basto Gonçalves (Administrador)
Eng.º Francisco Silva (Secretário-Geral)

Junta de Freguesia de Ervedosa do Douro

Eng.º Sebastião Mesquita (Presidente)

Junta de Freguesia de Favaios

Eng.º Rafael Batista (Presidente)

União das Freguesias de São João da Pesqueira e Várzea de Trevões

Artur Ferreira (Presidente)
Arnaldo de Lemos Salta (1.º Secretário)

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra a todas as Associações e Entidades presentes.

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados António Lima Costa (PSD), Francisco Rocha (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e João Dias (PCP).

As Entidades e Associações presentes responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Documentação:

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e52766330466a64476c32615752685a4756446232317063334e68627939684e6d49334d6d5a695a5330344e6a426d4c5451784d54457459575977597930344e544178596a59784f544d334e6a45756347526d&fich=a6b72fbe-860f-4111-af0c-8501b6193761.pdf&inline=true> CAP

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e52766330466a64476c32615752685a4756446232317063334e686279396c4d4441335a6d59335a69316a4d3251334c5451324e4755744f44526a5a69316b4f5451774d6a4d784e575932596d51756347526d&fich=e007ff7f-c3d7-464e-84cf-d9402315f6bd.pdf&Inline=true>

AEVP

Gravação vídeo:

<http://www.canal.parlamento.pt/?cid=3524&title=audicao-conjunta-de-diversas-entidades-sobre-a-casa-do-douro>

Gravação áudio:

http://media.parlamento.pt/site/XIIILEG/4SL/COM/07_CAM/CAM_20190116_1.mp3

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 13:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Álvaro Batista
António Lima Costa
António Ventura
Carlos Matias
Francisco Rocha
Ilda Araújo Novo
Joana Lima
João Azevedo Castro
João Dias
Joaquim Barreto
Lúcia Araújo Silva
Luís Pedro Pimentel
Maurício Marques
Norberto Patinho
Nuno Serra
Patrícia Fonseca
Pedro Soares
Santinho Pacheco
Ulisses Pereira
Emília Cerqueira
José Manuel Carpinteira
José Rui Cruz

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

André Silva
Pedro do Carmo

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Cristóvão Norte
José Luís Ferreira
Pedro do Ó Ramos

Palácio de São Bento, 16 de janeiro de 2019

O Presidente

(Joaquim Barreto)